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1. Allgemeines  
Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) gelten für alle Angebote, Dienstleistungen und Verkäufe. Die von The Gosling Group 
angebotenen physikalischen Produkte, Software, Software-Codes und Dienstleistungen werden hierbei als Produkte definiert. 
Abweichungen hiervon bedürfen der Schriftform sowie unserer Bestätigung. Der Besteller ist zudem der Käufer sofern er nicht 
ausdrücklich einen Dritten als Käufer angibt. Kauf- und Lieferbedingungen in den Auftragsformularen des Käufers sind für uns nicht 
bindend. Durch die Bestellung erkennt der Käufer unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen als verbindlich an. Alle Aufträge bedürfen 
der schriftlichen Bestätigung. Diese kann bei sofortiger Lieferung durch die Zustellung der bestellten Ware sowie unsere Rechnung 
ersetzt werden.  

2. Warenlieferungen  
2.1 Bestellungen  
Wir betrachten Aufträge sowie Bestellungen, die online per E-Mail bei uns eingehen ebenso als wirksam, wie solche, die per Brief, Fax 
oder mündlich abgegeben werden.  
 
2.2 Lieferungen  
Sowohl physikalisch als auch elektronisch gelieferte Waren bleiben bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. Demzufolge 
bleiben Produkte, deren Benutzung von The Gosling Group umsonst angeboten wird, das Eigentum von The Gosling Group. 
Angegebene Lieferzeiten sind annähernde Angaben. Eine vom Käufer vorgegebene Lieferfrist ist für uns nur dann verbindlich, wenn 
diese durch uns schriftlich bestätigt wurde. Für Folgen verspäteter Lieferungen ist bei Vorliegen von Umständen, auf die wir keinen 
Einfluss haben, eine Inanspruchnahme ausgeschlossen.  
 
2.3 Umtausch, Rückgabe  
Texte, Arbeitsmaterialien, Datensätze in elektronischer Form, die somit kopierfähig von uns geliefert werden, sind grundsätzlich vom 
Umtausch oder einer Rückgabe ausgeschlossen. Bei Materialfehlern oder sonstigen Beschädigungen, die den beabsichtigten 
Gebrauch nicht ermöglichen, leisten wir kostenlosen Ersatz.  
 
2.4 Online-Produkte  
Unsere Online-Produkte werden ständig verbessert, überarbeitet, ergänzt und aktualisiert. Dies kann zu veränderten Inhalten, zu einem 
veränderten Umfang, zu größerem Nutzwert für den Kunden sowie höherem Preis führen. Ein Anspruch auf eine erneute kostenlose 
Bereitstellung verbesserter, aktualisierter Produkte (Update hinsichtlich bereits früher gekaufter Versionen / Varianten) ist 
ausgeschlossen.  
 
2.5 Berichte 
Mit einigen unserer Produkte wird ein kostenpflichtiger Bericht als Endprodukt geliefert. Dieser Bericht wird erst zugestellt, wenn die 
Rechnung dafür beglichen ist.  Auf diese Art von Vorauszahlung wird bereits bei der entsprechenden Produktinformation hingewiesen. 

3. Forderungen und Zahlungen  
Unsere Forderungen sind nicht skontofähig. Zahlungen sind für den Empfänger immer kostenfrei zu leisten. Dies gilt auch für 
Zahlungen aus dem Ausland und auch dann, wenn eine Transaktionsgebühr anfällt. Die Kosten der Zahlung gehen immer zu Lasten 
des Initiators der Transaktion. Bei Nichteinhaltung der auf unseren Rechnungen ausgewiesenen Zahlungsziele berechnen wir 
zusätzlich zu den in der Bundesrepublik Deutschland gesetzlich erlaubten Verzugszinsen eine Bearbeitungsgebühr, welche sich nach 
dem Aufwand richtet, mindestens jedoch EUR 15,00 netto.  

4. Geistiges Eigentum, Urheberrechte  
Alle von uns erarbeiteten Texte, Unterlagen, Ausarbeitungen, Online-Produkte usw. sind und bleiben unser geistiges Eigentum. Sie sind 
urheberrechtlich geschützt (Copyright). Dies gilt unabhängig von der Form ihrer Verbreitung (Drucke, Disketten, CDs, Online-Produkte 
etc.). Der Käufer kann diese Produkte für den eigenen Gebrauch innerhalb des Unternehmens verwenden. Die Vervielfältigung und / 
oder Weitergabe an andere Unternehmen / andere juristische Personen oder Einzelpersonen außerhalb des Unternehmens / der 
Organisation des Käufers gilt als Verletzung der Urheberrechte und ist strafbar. Es ist ausdrücklich untersagt, ohne unsere schriftliche 
Genehmigung, unsere Produkte oder Teile davon für etwas außerhalb der von uns vorgesehenen Anwendung zu gebrauchen. Mit dem 
Erwerb unserer Texte, Unterlagen bzw. sonstigen Produkte und der Bezahlung der Rechnung anerkennt der Käufer diese 
Bestimmungen und verpflichtet sich zu ihrer Einhaltung.  

5. Haftung  
Als Lieferant von Dienstleistungen und Produkten haften wir im Höchstfall in Höhe der bereits gezahlten Honorare. Jede Art von 
darüber hinausgehendem Schadenersatz sowie die Inanspruchnahme für etwaige Drittschäden ist ausgeschlossen.  

6. Schlussbestimmungen  
Diese AGB sind eine Übersetzung unserer englischen AGB, die auf unserem englischen Homepage veröffentlicht sind. Für unsere 
Geschäftsbeziehungen und die gesamten Rechtsbeziehungen zwischen uns und dem Kunden gilt das Recht der Bundesrepublik 
Deutschland. Sollte eine Bestimmung dieser Geschäftsbedingungen oder eine Bestimmung im Rahmen sonstiger Vereinbarungen 
unwirksam sein oder werden, wird hierdurch die Wirksamkeit aller sonstigen Bestimmungen oder Vereinbarungen nicht berührt. 
Erfüllungsort ist Rodenberg, Deutschland. Gerichtsstand ist ausschließlich Hannover, Deutschland.  
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